

“钙立速杯”2017年第4届国际旅游岛帆板大奖赛8月扬帆 几百名国内外帆友将来琼玩帆



2016年国际旅游岛帆板大奖赛三亚精英挑战赛吸引了国内外不少选手参赛。他们在三亚的碧海蓝天里,享受帆板运动的快乐。

新华社发

本报海口6月11日讯 (记者王黎刚)记者从昨天召开的“钙立速杯”2017年第4届国际旅游岛帆板大奖赛合作签约仪式上获悉,该项比赛今年8月至11月分别在哈尔滨、三亚和海口举行。比赛将吸引几百名国内外帆友来琼玩帆。

省文体厅相关负责人表示,体育旅游是海南未来的重要发展方向,希望通过企业和赛事的成功合作,使赛事不断壮大,带动全民健身运动,增强海南作为全球顶级旅游目的地的软实力。

在活动现场,运营公司海南中体联合赛事有限公司分别与三亚百泰生物科技有限公司、天地控股有限公司签定赛事合作协议。

本次比赛的主赞助商三亚百泰

生物科技有限公司董事长张立表示,国际旅游岛帆板大奖赛是一项新型的、有前途的比赛,这项比赛的举办对外推介了海南岛优美的风光。作为海南的企业有责任和义务扶持这样的比赛,希望这项比赛能越办越好,吸引更多的国内外“水上发烧友”来海南玩帆。

该赛事已成功举办3届,从单一赛事变成省内多站点系列赛,包含哈尔滨推广赛、三亚精英赛、海口大奖赛。2016年海口大奖赛吸引了来自全国16个省市自治区直辖市以及中国香港、中国台湾和中国澳门的选手参加。此外,还有来自捷克、英国、德国、俄罗斯、日本等国家的选手参加,总参赛人数达150余人。该赛事已经发展成为国内规模较大、规格较高、内

容丰富、具有较大影响力的一项帆板赛事。今年赛事全面升级,结合海南旅游市场,创造性的策划了“带上帆板去海南旅游”为主题的赛事活动。希望通过赛事的举办,更好地宣传赛事举办城市和推动国际旅游岛体育旅游产业发展,带动滨海休闲运动的发展,为建设美好新海南添砖加瓦。目前,2017年第4届国际旅游岛帆板大奖赛的各项准备工作现已全面展开。

本赛事由海南省文化广电出版体育厅、海口市人民政府主办,并已列入海南省文体厅常态赛。赛事由海南省体育赛事中心、海南体育职业技术学院、海口市文化广电出版体育局共同承办,海南省帆船运动协会协办,海南中体联合赛事有限公司运营。

世界女子水球联赛总决赛美国夺冠 中国名列第六

新华社上海6月11日电 (记者李嘉)11日,中国女子水球队在国际泳联世界女子水球联赛总决赛第五名争夺赛中以4:14输给了老牌劲旅荷兰队,最终在参赛8支队伍中名列第六。美国队则再次证明了自己的实力,以12:6战胜加拿大队夺冠。俄罗斯队获得第三名。

上届世锦赛第五名中国队明显不是上届世锦赛亚军荷兰队的对手,比赛刚开始荷兰队就率先进球,开场3分钟取得3:0领先,中国队面对对方的严密防守毫无办法,第一节就以0:4落后。

中国队直到第二节将要过半时才打入第一个进球,找到了些进攻的节奏,很快又攻入两球。荷兰队攻势依旧迅猛,两节过后以6:3保持领先。

第三节中国队似乎少了些运气,数次打门中门框,荷兰队则抓住机会越攻越猛,本节打进4球,以10:3扩大了优势。最后一节中国队已无力挽回劣势,以4:14输掉了比赛。

赛后,中国队主教练龚大立说:“这场大比分落败让我们看清了自己的问题,我们与欧美强队差距很大。”

世界女子水球联赛总决赛共有8支队伍参赛,是7月布达佩斯游泳世锦赛前各队的一次绝好练兵机会。

中国女足 热身赛击败芬兰

新华社南京6月11日电 (记者王恒志)中国女足11日在江苏常州进行的一场友谊赛中4:2力克芬兰女足,肖裕仪、马君、王珊珊和宋端分别建功,王霜两次助攻队友得分。

本场比赛打得颇为跌宕起伏,世界排名不及中国队的芬兰队开场仅4分钟就取得进球,她们在外围的一脚远射打在中国队防守队员身上折射入网,客场取得美妙开局。此后中国队大举进攻,并终于在34分钟扳平比分,王霜禁区前沿分球,肖裕仪跟进挑射破门,上半场两队打成1:1。

易边再战,中国队很快反超比分,49分钟马君利用对手失误头球破门,53分钟王珊珊补射再下一城,中国队以3:1领先。58分钟芬兰队利用反击形成单刀破门,将比分迫近为2:3,但第70分钟,王霜再度在禁区外送出妙传,宋端破门为中国队锁定胜局,最终中国女足以4:2击败对手,取得这场热身赛的胜利。

法网冠军榜

男单:纳达尔

决赛3:0胜瓦林卡

女单:奥斯塔片科

决赛2:1哈勒普

男双:哈里森/维纳斯

决赛2:1冈萨雷斯/杨

女双:马泰克/萨法洛娃

决赛2:0巴尔蒂/德拉奎

混双:达布罗斯基/博潘纳

决赛2:1格勒内费尔德/法拉赫

中乙联赛第9轮战罢 海口博盈队1:1上海聚运动队

赛事预告

中乙第10轮

海口博盈VS上海申梵

6月17日(16:00)

地点:海南体育职业

技术学院球场

海口博盈队汪云龙最近几场比赛表现突出,关键时刻几次破门得分,为球队立下战功。

新华社发

世预赛再战叙利亚 国足伤病问题有所缓解

据新华社马来西亚新山6月11日电 (记者刘成林)中国男足11日在马来西亚新山进行了到达后第四天的训练,虽然核心郑智因伤缺席,梅方和尹鸿博遭遇停赛,为主教练里皮排兵布阵带来不小考验,但值得庆幸的是目前阵中的伤病问题有所缓解。

据国足人士介绍,此前受伤的高准翼、张琳芃都已经恢复和全队的合练,而只有紧急被征召的范晓冬目前大腿

有些拉伤,但恢复问题不是特别大。另外,在与菲律宾队的热身赛中拉伤大腿的王永珀当天也一个人在场边在助理教练的指导下进行恢复性训练。

在进行技战术训练前,里皮安排队员们进行了抢圈训练,众人的状态看起来不错,十分轻松,时不时发出阵阵笑声。

门将曾诚在训练前接受媒体采访时表示,在新山包括球场和饮食方面

的整体安排都不错,大家都比较适应。在谈到本场迎战叙利亚和上一次有何不同时,曾诚说,主要是之前经过对决韩国和伊朗等强队逐步找回了自信,而对菲律宾的大胜也极大增强了大家的信心。

在谈到对手时,曾诚认为,叙利亚的防守反击做得比较好,同时中场也有一定的速度,因此着重需要加强对这方面的应对。曾诚还表示,近两天

也对叙利亚的定位球进行了研习,会按教练的既定部署去做。

由于梅方遭遇停赛,中国队此番的防守阵容可能会有所调整,张琳芃在接受时表示,教练有时会安排不同的位置,只要大家整体上做好了,同时前方能够得分的话,取胜希望还是很大的。

曾诚和张琳芃都表示,无论遇到什么样的情况,都不会放弃,会积极拼到最后一分钟,争取最好的结果。

广告

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院
国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房
琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼
新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院
秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

儋州 18876859611
昌江 18808921554
东方 13907667650
保亭 13876620309

澄迈 13005018185
临高 18608965613
三亚 18976011507
乐东 13807540298

陵水 15338978956
五指山 18689861608
文昌 13307616119
琼海 18976113800

琼中 13907518031
万宁 13976065704
定安 13907501800
屯昌 13907518031

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》